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Проблема. Одним із основних завдань організаційного комітету з проведення 
з :внх Олімпійських ігор (ОКОІ) у Солт Лейк Сіті в 2002 році була охорона 
* із лшпнього середовища. Після визнання в 1994 році Міжнародним олімпійським 
і ‘ Є70М екології «третім стовпом Олімпізму, поряд із спортом і культурою» [4], вимоги 

•- . ст-організаторів Олімпійських ігор стали включати екологічні аспекти. Завдяки 
з х г  ; продуманому й обгрунтованому екологічному проекту, поданому в офіційній заявці 
шг~ і. Солт Лейк Сіті на проведення XIX зимових Олімпійських ігор, його кандидатура 
і zu. Дана серед інших претендентів.

Різноманітні аспекти, п ов’язані з організацією  та проведенням зимових 
1т -  л:ьких ігор в Солт Лейк Сіті в 2002 році, були висвітлені в науковій літератури 
ж т  езЕхно в таких періодичних виданнях, як «Olympic Review», «Marketing Fact Files», 
4C шлспйська арена», «Наука в олімпійському спорті», «Теорія та методика фізичного 
■ в :  ї-ін кя». Практика розв’язання основних питань з охорони навколишнього 
■ p e r  і а а  зконцентрована в збірниках міжнародних наукових конференцій «Спорт і 

шє середовище», а також в щорічних офіційних звітах ОКОІ Солт Лейк Сіті, 
>:яи із 1997 року. Але в науковій літературі відсутній обгрунтований аналіз 

: а  тзронної політики ОКОІ Солт Лейк Сіті.
1  - -- - \я дослідження. Визначити та проаналізувати діяльність ОКОІ Солт Лейк 

:  охорони навколишнього середовища при організації та проведенні зимових
ігор в 2002 році.

-  рення результ ат ів. О сновними завданнями екологічного проекту, 
організаторами Олімпійських ігор, було зниження до нуля відходів і

_ 'т  .днюючих природу речовин. Поставлені завдання були вирішені спільними 
т-комітету «Солт Лейк 2002» і НАСА, Американським природоохоронним 
Департаментом з екологічної якості штату Ю та, а також Альянсом 

і: - : : суспільного здоров’я у штаті Юта. В результаті, починаючи з 1998 року, 
еп :слен; : реалізовані такі масштабні екологічні проекти, як:
Л  мий проект», що містив у собі декілька окремих програм, об’єднаних 

виявлення найбільш забруднених областей і покриття їх лісовими 
Для цього був створений спільний проект Оргкомітету і НАСА за назвою 

пг . - т-2002», метою якого було виявлення за допомогою космічних приладів 
їй галонів, які вимагають засадження зеленими рослинами. Потім було 
лька програм із залучення найбільшої кількості людей до цього процесу.

-  вляа молодіжна програма «Триколоджі», за якою до висадження дерев 
— [ l  z s z ів штату Юта, було організовано Міжнародні зелені перегони, у яких

: :оль з усіх країн світу, а також під час проведення Олімпійських ігор 
програма «Олімпійське дерево», у якій брали участь багато 

чемпіонів, посадивш и на пам ’ять про себе дерево і створивш и 
-лг>: До квітня 2002 року в результаті реалізації даного проекту під 

і m z  чітету «Солт Лейк 2002» було висаджено більш 100000 дерев в районі



ш тату Ю та, а також  більш  18 млн. зелених  н асадж ен ь по всьом у світу.
-Кампанія з екологічної освіти, організована також на кошти Оргкомітету «Солт 

Лейк 2002», включала два проекти: (1) присудження «Нагороди Землі» за кращу 
екоосвітню діяльність у таких категоріях, як бізнес, наука, суспільство, молодь, держава, 
на церемонії закриття Олімпійських ігор; (2) випуск молодіжного екологічного журналу 
«Слідопит» із метою формування у підростаючого покоління екологічно орієнтованого 
способу мислення, а також для інформування і залучення школярів і студентів до різних 
екологічних заходів.

- Проект «Екосервіс», основна мета якого полягала у навчанні екологічно 
орієнтованим  діям  працівників готельного б ізнесу  і сф ери обслуговування, 
відповідальних за розміщення сотень тисяч гостей і глядачів, й сприянні скороченню 
споживання природних ресурсів і шкідливих викидів.

Одним із найважливіших напрямків екологічної політики Оргкомітету «Солт Лейк 
2002» була розробка і впровадження екологічних стандартів будівництва й експлуатації 
спортивних споруд, будинків і помешкань Олімпійського селища з метою забезпечення 
позитивної екологічної спадщини XIX зимових Олімпійських ігор. Проведений аналіз 
звітної документації Оргкомітету показав, що основний акцент було зроблено на 
експлуатації наявних спортивних споруд, що сприятло поліпшенню загального 
екологічного стану у штаті Юта.

У 1994 році Комітет «Солт Лейк 2002»- претендент на проведення Ігор створив 
Екологічну консультативну комісію (ЕКК), до якої увійшли представники більше 
десятьох різних організацій, причетних до охорони навколишнього середовища. 
Результатом плідної роботи ЕКК і Комітету «Солт Лейк 2002» стала розробка 
спеціального проекту -  'Екоплатформи ”, який базується на дванадцятьох положеннях, 
що охоплюють всі аспекти природоохоронної політики під час організації і проведення 
майбутніх Олімпійських ігор, таких як:

1 -  Екологічний менеджмент.
2 -  Дизайн та будівництво.
3 -  Тимчасові споруди.
4 -  Енергозбереження.
5 -  Природокористування та споживання ресурсів.
6 -  Офіційні постачальники та спонсори.
7 -  Культурна програма та церемонії.
8 -  Види спорту та спортивні організації.
9 -  Екологічна освіта.

10 -  Транспортна мережа.
11 -  Розміщення і харчування.
12 -  Екологічний моніторинг.
Висновки і перспективи. У результаті розробленої, спланованої і доведеної до 

завершення екологічної програми зимові Олімпійські ігри в Солт Лейк Сіті 2002 року 
продовжили започатковану на Білій Олімпіаді 1994 року в Лілехамері традицію охорон?: 
навколишнього середовища, запобігання виникнення локальних екологічних катастрос 
спричинених скупченням мільйонів людей, і повернули колесо еволюції ЛЮДСЬКІ 

діяльності у напрямку творення -  творення екологічно сприятливої спадщин? 
Олімпійські ігри, уособлюючи досконалість фізичних і психічних якостей ЛЮДИН? 

сьогодні демонструють не боротьбу людини з природою, а прагнення до гармонії 
вдосконалення себе і навколишнього світу.
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Аналіз природоохоронної політики ОКОІ Солт Лейк Сіті свідчить про певну 
•д: :-з атність вибраних методів та засобів збереження навколишнього середовища при 
: -акізації Олімпійських ігор в даній місцевості, а належне фінансування екологічних 

— : е л ів  сприяє їх поширенню на інші масштабні спортивні заходи країни.
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* V- 1VSIS OF THE SALT LAKE ORGANIZING COMMITTEE’S ENVI
RONMENTAL POLICY
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Tic -  _ r  aspects of the SLOC environmental policy were investigated. The contemporary 
a e SLOC bid and final reports was conducted. The main environmental projects, 
: trees 2002, Treecology, Olympic Trees program, Environmental education program, 

- - - ecological platform were analyzed.


